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                     Instiuția Publică Gimnaziul  ,,Vitalie Ceban”, 

                            satul  Alexăndreni,  r-nul Sîngerei     

  

            Revista școlară  
 ,,Petale din suflet” 
                 din septembrie – octombrie 2025                                   
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1. Antones Maria -elevă a clasei a IX-a 
2. Cudalb Marius – elev al clasei a IX-a 
3. Matiescu Marius  - elev al clasei a IX-a 
4. Ceban Daniela – elevă a clasei a IX-a 

5. Cobîlaș Alexandru – elev al clasei a VII-a 

6. Ghițiu Daniel – elev al clasei a VII-a 

7.Romanova Aliona -profesoară de limbă şi literatură română 

8.Pîslaru Mariana-profesoară de limbă şi literatură română 

9.Cobîlaș Lidia- profesoară de informatică 

 

 

Periodicitatea revistei:     o dată  în 2 luni 

Profesor responsabil de revistă:  Pîslaru Mariana 
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  Ziua Independenței 2025
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,,Limba română - apă vie, rod al  
neamului și adăpost al sufletului. Ea 

 ne hrănește, ne unește și ne înalță." 

În fiecare an, la data de 31  

august, sărbătorim Ziua Limbii 
 Române, un prilej de a ne 

 exprima recunoștința și respectul față 

 de limba maternă  
– element fundamental al  

identității noastre naționale și culturale.  
Limba română nu este doar un mijloc de comunicare, ci și o punte între  
trecut și prezent, între generații și   între comunitățile românești din 

 întreaga lume. 
 

 

Limba noastră-i foc ce arde 

Într-un neam, ce fără veste 

                                                                         S-a trezit din somn de moarte 

                                                                        Ca  viteazul  din  poveste. 
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Ziua Armatei Naționale în Republica Moldova este sărbătorită anual la 3 
septembrie.  

Această zi marchează crearea Armatei Naționale, prin decretul președintelui 
Republicii Moldova din 3 septembrie 1991, la scurt timp după proclamarea 
independenței țării. Evenimentul simbolizează începutul procesului de formare a 
propriei structuri de apărare și securitate națională.  

Reprezintă respectul și recunoștința față de militarii care servesc patria și 
contribuie la securitatea națională.  

Este o ocazie de promovare a valorilor patriotice și de consolidare a 
sentimentului de unitate națională. 
Elevii gimnaziului au discutat  ce reprezintă Armata Națională și ce rol are în cadrul 
orelor de dezvoltare personală. 
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În perioada 1-10 septembrie tradițional în fiecare an se desfășoară în IP 
GIMNAZIUL,, Vitalie Ceban " instruiri la regulile de circulație. În perioada 

promovării decadei circulației rutiere elevii au avut parte de mai multe activități : 
discuții ghidate de diriginți, întâlnire cu colaboratorii de poliție locali , aplicarea 
cunoștințelor în practică și mute altele.... 
,, Un copil informat este un copil protejat" nu uitați și fiți prudenți la trafic !!! 
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La data de 30 iunie în orașul Valencia din 
Spania a avut loc Olimpiada Internațională 
de Aritmetică Mintală la care au participat 

286 de copii cu vârstele cuprinse între 6-14 

ani din 13 țări ale Uniunii Europene ( Canada, 
Ucraina, Moldova, România, Israel, Spania, 

etc.).Din Moldova au participat 25 de copii. 

     Elevul clasei a V-a din instituția noastră  
Ungurianu Ștefan – Cristian  a participat la 

această Olimpiadă reprezentând Republica Moldova. S-a clasat pe locul I la 

categoria ,,Basic” obținând cupa olimpiadei. Îi dorim succese la următoarea 
olimpiadă. 

                                           Coordonator : Oboroc   Violeta, cadru didactic 
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  Omagiatele   lunilor  septembrie-  octombrie                                       
Sincere felicitări 
pentru doamna Romanova Aliona (născută pe 21 septembrie), pentru doamna 
Berega  Tatiana (născută pe 5 octombrie), Cerempei Corina (născută pe 12 
octombrie) și pentru doamna Cobîlaș Lidia (născută pe 15 octombrie).Ne face 
o deosebită plăcere să vă transmitem , cu prilejul zilei de naștere, urări 
călduroase de sănătate, liniște sufletească și bucurie. Vă dorim ca ceea ce e 
frumos în visele dumneavoastră să devină realitate, iar ceea ce e impecabil în 

gândul dumneavoastră să completeze acele vise! Vă dorim să purtaţi şi în 
continuare cu cinste şi demnitate onorificul titlu de semănător al 
Cunoştinţelor, Frumosului şi Binelui!     

                                                      La mulți ani! 
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